Affin geometria 6. FELADATLAP

Kipszeletek kanonikus alakra valé hozasa

1 Hozzuk kanonikus alakra, hatarozzuk meg a tipusat, majd abrazoljuk az alabbi kipszeleteket:
a) 22 —6:17y+10y -8z +12y+2=0;
b) 7$ —8xy+J —6x+6y+1=0;

c) 222 — zy — o? +11m—5y—|—14—0

)4x — 4zy + y? —2:n—14y+7—0
e) 4z +24$y+11y + 64x + 42y + 51 = 0;
f) 922 — 24zy + 16y — 202 + 110y — 50 = 0;
g) 1422 + 24zy + 21y? — 4z + 18y — 139 = 0;
h) 7z? 4 60zy + 32y® — 14z — 60y + 7 = 0;
i) 5022 — 8zy + 35y2 + 100x — 8y + 67 = 0;
j) 4122 + 24zy + 34y + 34z — 112y + 129 = 0;
k) 29z2 — 24xy + 36y + 82z — 96y — 91 = 0;
1) 4122 + 24zy + 9y2 + 24z + 18y — 36 = 0;

m) 922 + 122y + 4y? — 24z — 16y + 3 = 0;
n) 1622 — 24zy + 9y — 160z + 120y + 425 = 0;
0) 922 + 24xy + 16y? — 18z + 226y + 209 = 0;
) 2 —2:L'y+y —12x+12y—14_0
q) 4z +12:cy+9y —4dx -6y +1=0;
r) 322 +10my+3y —2m—14y—13—0
s) 2522 — 14xy + 25y2 + 64z — 64y — 224 = 0;
t) 4acy+3y +16x+12y 36 = 0;

u) 722 + 6zy — y? + 28z + 12y + 28 = 0;
v) 1922 + 62y + 11y2 + 38z + 6y + 29 = 0;

w) 522 — 2zy + 5y? —4:1:+20y+20—0
X) llw — 202y — 4y? — 20z — 8y + 1 = 0;
y) 42 — 202y + 25y — 14z + 2y — 15 = 0;
z) 5z? + 4dzy + 2y + 20z + 20y — 18 = 0.

T

M: a) z2/6+ 11y?/6 = 1 (ellipszis); b) 22 —y?/9 = 1 (hiperbola); ¢)z —y +2 = 0, 2z +y +7 = 0 (metszd
egyenespér); d) y2 = (6/v5)z (parabola); e) 22/4 — y? = 1 (hiperbola); f) y? = 2z; g) 22/30 +¢2/5 = 1;
h) z+2y = 0,z — 2y = 0; i) 22% + 3y?* = —1(képzetes ellipszis): j) 22 4+ 2y? = 0 (valés pontban metszé
képzetes egyenespdr); k) z2/9+y?*/4 = 1;1) 22/9+ y*> = 1; m) 22 = 1 (parhuzamos egyenespér); n) 22 = —1
(képzetes parhuzamos egyenespdr); o)y* = 6xz; p) y?> = 25 (parhuzamos egyenespar); q) y? = 0 (egybeesd
egyenespér); r) 2% —y?/4 = 1;8) 22/16 +y?/9 = 1;t) 22/9—y?/36 = 1; u) 2® — 4y? = 0 (metsz6 egyenespar);
v) 2% 4 2y* = —1 (képzetes egyenespar); w) 222 + 3y = 0 (valés pontban metsz$ képzetes egyenespar); x)
9z2/5 — 16y2/5 = 1.

2. Hatérozzuk meg az o € R paramétert ugy, hogy a 4z% + 12zy + ay? + 6x + 9y + 2 = 0 kipszelet két
egyenest hatdrozzon meg és ebben az esetben irjuk fel a két egyenes egyenletét!

M:a=09;2x+3y=-1;2z+ 3y = —2.




2. S4 sc.determine natura, ecuatia canonicht §i s% se construiasca coni-
ccle, date prin ecuafia carteziani generaldi, in cazurile :
1) T2 - Ty% 4+ 62 — 2y — 10 = 0 - ko

2) 92% — 16y% — 62 4+ 8y — 144 == 0 o W“
3) 9a® 4 4y? -+ 62 — 4y — 2 = 0; - MA/W
4) 1222 — 120 — 32y — 29 — 0; — Gamﬁoo&

B) Oy — Ty — 16 = 0;

- {(W
$) 2% - y® 4 4z — 6y 4 11 = 0; ~ il ek N

i

T) 20° 4 y* 4+ 4o — 6y + 12 = 0; kwﬁﬁgm\\;u PUb

2o o0, 9 o . . y /
8) 452% — 36y° — 90r — 24y - 41 = 0; - ol W
9) 222 4 6zy 4 102 — 121 = 0; - CSBEAD

10) 9wy 4 4 = 0; ‘ - A ola

11) 2% — 2.V 3y -9 =0 - }M;f,wboﬂ&

12) 182% 4 24wy + 11y2 — 3 = 0; - Mpufo& ;
13) a® — 2wy 4+ y2 4 20 + 2y = 05, T T ’W :fg)y_.ai&@;cs
14) 9z* — Gy |- y* — 10 =03 o 1 ok

13) 81a? — 36ay -+ 4—_7/3'.—:- 03 - X W

16) 22? — day - By* -+ Sz — 2y -} 9 = 0} - & g’);h/’)

'1’7)' 9o — 2day 4 1692 — 8a + 19y -4 =0; - W@M&

18) @t —ay 4+t 4+ @ +y =0; _ o>

19) @y + 204y =03 - X»;()O\JJO&V :
20) o% — 2ay 4 y* — 100 — 6y + 25 = 0; pornbele
21) 52 4 12y -+ 10y% — 62 4- 4y — 1 = 03 dhf;m

22) 852 + 34ay + 8y* + 18z — 18y — 17 =0; (u;fwm{gv

— 22y 4+ y* + 8w — By + 22 = 0;
152? — 24wy — 15y? — 300 — 24y 4 20 = 0
152 — 162y — 15y° — 620 — 4dy — 13 = 05 eenlbW

)
)
)
26) Bax? — Gy - By* 4+ 20 — 14y 413 = 0;
)
)
)
)
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